

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后2020年10月25日-2020年10月31日

召会近期大事

一、谢谦弟兄因为工作上的变动，和萌萌姊妹在下周三会离开新泽西，搬家到波士顿。由于疫情的原因，不能和大家当面道别。感谢主保守弟兄一直在身体的召会生活中，主祝福弟兄一家后面的道路，感谢主。

二、关于奉献，圣徒们可以在网上用 Zelle 奉献，召会的电子邮件是：

TheChurchInHamiltonNJ@gmail.com

召会追求进度

1. 耶利米书与耶利米哀歌结晶读经 第十一篇
2. 读经：耶二 8，三 15，十 21，二三 1-4，彼前二 25，五 2、4，启七 16-17

合乎神心的牧者

主借着申言者所说的话(耶利米书第三章十五节“我也必將合乎我心的牧者賜給你們；他們必以知識和明智，牧養你們。”)，这是何等的话，何等的应许。在耶利米书里，牧者或牧人这个词使用非常多，这是指那些首领领头的人，这不是所谓的牧师，这里是指那些首领领头的人，不只是君王，任何一个有领导身分的人，在神看都是牧者。大多数的这些牧者使羊群分散，他们伤害了羊，他们随己而行，所以在对于那样的情形，在耶利米二十三章有很强的话说到他们，在那章圣经，你会看见那种情形是多么严重。那里有假申言者说这个，向着神的百姓说虚假的话。这就使得耶和华的应许显得更为重要。神最终的心意乃是弟兄姊妹们彼此互相地牧养并接受牧养；借着这相互的牧养，基督的身体就在爱里把自己建造起来。

壹 耶和華借着申言者耶利米說到牧者，就是那些首領：那些牧者，就是那些首領，違背耶和華；他們沒有尋求耶和華，他們的羊群也分散。他們摧毀、趕散耶和華草場的羊群。但耶和華應許要招聚祂羊群中所剩餘的，領他們歸回自己的草場，並且祂必興起照管他們的牧人牧養他們，他們也必繁衍增多。耶和華也應許將合乎祂心的牧者賜給以色列人；這樣的牧者必以對神正確的知識和明智牧養神的百姓。

貳 舊約和新約都啟示基督是合乎神心的牧者：

(基督) 這位大能者，就是掌權者並審判者，乃是來作牧人(賽四十 11，太九 36，約十 2~4、11、14)。

牧人照顧他的羊群時，乃是管治它們以改正它們。祂的管治和改正就是祂的牧養。在已過，我們可能是粗野的人，不肯聽福音或神的話。但主耶穌在祂的管治里，作了一些事來規律我們。祂的規律就是祂的牧養。我們許多人是因着耶穌的規律而得救的。祂的規律牧養我們，把我們帶進羊群，叫我們行在正路上；又調整我們有正確的步伐。祂調整我們不至走得太快或太慢，乃要跟着羊群的步伐。今天祂仍借着調整來牧養我們。祂指引我們，禁止我們，也催促我們。

以西結三十四章十一節說，“因為主耶和華如此說，我必親自尋找我的羊，將他們尋見。”主是牧人，不僅尋找我們，也將我們尋見。因着我們墮落的情形，我們都被埋在許多惡事之下，所以我們需要神來尋找我們。在路加十五章里，我們有牧人(表征基督作牧者)尋找迷羊，也有婦人(表征那靈)点上燈，在屋內找着失落的銀幣。於是浪子就被那靈尋見，而被領回家。

主對我們作了同樣的事。祂尋找我們，為要拯救我們，恢復我們。我們得救以前，被埋在許多的罪底下，但主耶穌尋見我們。我們得救以後，退後到墮落的基督教里，又被埋在許多事物之下，就如道理、形式和恩賜等等。然而，主耶穌再來尋找我們；祂尋見我們，並把我們帶出來。現在我們乃是被主耶穌這位牧人所尋見的人。我們怎么可能在這裡過召會生活？這不是由於我們，完全是由於祂。我們在這裡，因為祂這位牧人尋找我們並將我們尋見。

主說，祂要帶祂的子民回到溪水旁邊(結三四 13)。這些溪水表征賜生命的靈，就是那靈的活水。從高山，就是從復活、升天的基督，流出那靈的活水。生命的靈在基督的復活並升天里，從祂流出來。主把我們尋見並把我們帶回歸向祂自己之後，我們不僅歸向在升天超越地位上的基督，我們也開始喝那靈作為活水。基督作我們的牧人照管我們，包括顧到我們一切的難處，擔負我們一切的责任。祂不僅在屬靈的事上照管我們，也在一切與人生需要有關的事上照管我們。這意思是說，按照詩篇二十三篇，祂在我們生活的每一面都照管我們。主耶穌既是我們的牧人照管我們，我們就不該掛慮我們的難處或我們的生活。我們該學習信靠祂。在一天的末了，能向主我們的牧人禱告，是多麼的好。我們不必長篇大論、形式宗教的禱告。只要簡單地說，“主耶穌，感謝你，我在你的照管之下。現在我要睡了，求你來照管我。”這樣簡單的禱告就

够了。你在早晨醒来时，可以说，“主，我感谢你，我仍然在你的照管之下。

当主耶稣来作牧人时，祂也来作王。主作牧人照料我们，结果使我们顺从祂为我们的王，服在祂的君王职分之下。主是我们的牧人，来作我们的王；祂也是我们的王，来作我们的牧人。一面，祂牧养我们；另一面，祂管理我们。当我们接受主的牧养时，我们就认识主的宝座、国度和权柄。祂牧养我们，顾到我们并供应我们，使我们服从祂的王权，而使祂在我们里面设立祂的宝座和祂的国度。

主这神的生命绝不可能被杀死。在祂钉十字架时被杀的，乃是祂人的生命。为作我们的救主，祂成了人，舍了祂人的生命，为我们完成救赎，好叫我们可以接受祂的奏厄生命。祂舍了祂人的生命，好叫我们蒙救赎之后，得到祂的奏厄生命，就是永远的生命。

牧人、神的生命以及人的生命，都是为着羊群。在约翰十章十六节，主说，“我另外有羊，不是属于这圈的；我必须领他们来，他们也要听我的声音，并且要成为一群，归一个牧人了。”谁是这不在犹太圈中的羊？他们就是外邦人。什么是这一群？“一群”表征召会，基督的一个身体（弗二 14~16，三 6），就是主借着祂的死，把祂永远、神圣的生命分赐到众肢体里面所产生的（约十 10~18）。从前，这圈是犹太教；现在，这群乃是召会。羊圈从前是犹太教，如今仍是，羊群乃是召会。这羊群是召会，包括两班人一信主的犹太人和外邦人。主将两下带在一起，成为一群，归于一个牧人之下。如今这一群和一个牧人，就是一个身体和一个头。

为什么牧人、神的生命以及人的生命，都是为着羊群？因为这羊群中的人是堕落的，需要救赎。牧人是人，有人的生命；祂牺牲了祂人的生命，为祂的羊群完成救赎。这样，祂的羊群蒙了救赎。然后，祂的羊群接受了祂神的生命，借这神的生命，羊就生活在一起，成了羊群。这样，羊群就合为一个单位，一个整体。这不是凭人的生命，乃是凭神的生命完成的。

叁 主耶稣在祂天上的职事里，继续祂在地上的职事里所开始的牧养

约翰二十一章启示，使徒的职事与基督天上的职事合作。基督升到诸天之上以后，就开始了祂天上的职事。为此，祂兴起一班跟随祂的人作祂的使徒，他们能与祂完全地合作。这些使徒受升天基督的托付，与祂合作，以完成神新约的经纶。祂在诸天之上所作的，使徒就在地上作，以完成祂天上的职事。主的牧养是在祂天上的职事里（彼前五 4），照顾神的召会，结果带

进祂的身体。当主在地上时，祂是在牧养。祂复活升天之后，仍然在牧养。

肆 那些牧养神的群羊的人，该按着神牧养

我们能够按着神来牧养，首先需要在我们这个人里面内在的有一些事情发生。第一个点乃是，我们要按着神牧养就需要与神成为一，我们需要成为，所以我们是正在一个过程中，我们正在与神成为一。圣经里有一个基本的原则，论到神的经纶，这个基本原则就是神在基督里，正在使祂自己与我们成为一，并使我们与祂成为一，我们都在过程之中，所以不要灰心。第二个点，要按着神牧养，我们就必须被神构成。这也是一个过程，我们是在这个过程之中，这是不断增长的。林后三章十八节说我们正在被变化，从荣耀到荣耀。第三点，要按着神牧养，我们必须活神，那就在调和的灵里，让基督活在我们里面。这就是加拉太二章二十节我们活祂。第四点，就是我们需要代表神。按照创世记一章代表神乃是在有神的形像之后，我们越彰显神，我们就越代表神。这不是说我们有哪一种的头衔，有什么征兆，而是人自然的就会这样看到我们。召会的长老是代表神，代表神的行政，至终任何牧养人的人，都是在代表神。第五个点，要按着神牧养，就是供应神，把神供应给人。这就是哥林多后书所启示的职事。而是借着启示加上受苦所产生的，供应神事实上是将那建造到你里面构造到你里面的神供应给人。

伍 那建造基督身体的牧养，乃是相互的牧养

召会（基督的身体）要实际的，在实际和实行上，被建造，唯一的路就是借着我们相互的牧养，我们都是羊，我们也都是牧人。基督是合乎神心的牧者，祂如今在我们的灵里是那是灵的牧人。我们都在这个过程中，我们正在成为按着神的小牧人。但愿主现在就在全地每一个地方，在千千万万的圣徒里面运行，主啊！作出这一个工，兴起合乎你心的牧者，不仅是在长老同工、尽职的弟兄中间，更是在各种年龄层的圣徒里面，他们有各种阶段的生命的增长，但愿主得着一个恢复是满了相互的牧养，我牧养你你牧养我我们互相牧养，结果就是身体在我们有生之年得着建造，在我们有生之年新妇预备好，在我们有生之年主来接我们到祂那里，愿主产生合乎祂心的牧者。主成就耶利米三章十五节的话，我必将合乎我心的牧者赐给你们。